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Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Колпашевского района в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном установлении публичного сервитута на основании ходатайства Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Томск» вх. № 6085 от 06.09.2024 в целях эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения, его неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации газоснабжения населения, в соответствии с п. 1, ст. 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации: газопровод, наименование: «Газопровод к жилому дому, расположенному по адресу: «Томская область, Колпашевский район, с. Чажемто, ул. Молодежная, д. 24», расположенный по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский район, МО «Чажемтовское сельское поселение», с. Чажемто, ул. Молодежная, д. 24». 
Кадастровые номера или кадастровые квартала и адреса земельных участков или их частей, в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута: 
- 70:08:0100035:2467 – местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская область, р-н Колпашевский, с. Чажемто, ул. Молодежная;
- земли кадастрового квартала 70:08:0100035 Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Чажемтовское сельское поселение, с. Чажемто.
Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: Администрация Колпашевского района.
Цели установления публичного сервитута: эксплуатация линейного объекта системы газоснабжения, его неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации газоснабжения населения, в соответствии с п. 1, ст. 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации: газопровод, наименование: «Газопровод к жилому дому, расположенному по адресу: «Томская область, Колпашевский район, с. Чажемто, ул. Молодежная, д. 24», расположенный по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский район, МО «Чажемтовское сельское поселение», с. Чажемто, ул. Молодежная, д. 24».
Описание местоположения границ публичного сервитута: согласно прилагаемой схеме расположения границ публичного сервитута.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемые к нему сведения о границах публичного сервитута, включающие графическое описание местоположения границ публичного сервитута и перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости, подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: 636460, Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 109, в часы приема: понедельник - пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00. Телефон для справок 8 (38254)53259. Срок ознакомления и подачи заявлений об учете прав на земельные участки: 15 дней со дня опубликования настоящего извещения (с 17.09.2024 по 01.10.2024).
Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского района http://kolpadm.ru/, Чажемтовского сельского поселения http://chagemtoadm.tom.ru/ и в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов МО «Чажемтовское сельское поселение» по адресам: Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, Томская область, Колпашевский район, с. Чажемто, ул. Ленина, д. 24.
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