Уведомление 
об обсуждении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования

Настоящим Администрация Колпашевского района в лице отдела предпринимательства и агропромышленного комплекса извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц по вопросу принятия постановления Администрации Колпашевского района «Об утверждении порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат в связи с приобретением в собственность основных средств, связанных с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг». 

Предложения принимаются по адресу: 
г. Колпашево, ул. Кирова, д. 26, кабинет № 415,
а также по адресу электронной почты:  klp-mbagro@tomsk.gov.ru  .

Сроки приема предложений: 
-понедельник – пятница: с 9-00 часов до 13-00 часов и с 14-00 часов до 17-00 часов;
-начало – 26 мая 2025 года, окончание – 4 июня 2025 года.

Место размещения уведомления об обсуждении идеи (концепции) подготовки проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (полный электронный адрес):
официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район», раздел «Официально», подраздел «Оценка регулирующего воздействия» / ОРВ проектов НПА МО «Колпашевский район» / Публичные консультации:
 https://kolpashevskij-r69.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/orv-proektov-npa-mo-kolpashevskiy-rayon/publichnye-konsultatsii/ 

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений размещается на сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район»:  https://kolpashevskij-r69.gosweb.gosuslugi.ru/   не позднее 20.06.2025 года.

1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Проект подготовлен в целях определения правил предоставления из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат в связи с приобретением в собственность основных средств, связанных с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг, в связи с утратившим силу с 01.01.2025 постановления Администрации Колпашевского района от 27.09.2022 № 1215 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства – производителям товаров, работ, услуг, в целях возмещения части затрат в связи с приобретением в собственность основных средств, связанных с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг». 
В Проекте планируется реализовать нормы общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.10.2023г. № 1782 (далее – Общие правила), в том числе в части установления особенностей проведения отбора в системе «Электронный бюджет».

2. Цели предлагаемого правового регулирования:
Совершенствование порядка и условий предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства - производителям товаров, работ, услуг.

3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области:
Федеральный закон № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
муниципальная программа «Развитие предпринимательства в Колпашевском районе», утвержденная постановлением Администрации Колпашевского района от 28.11.2024 № 999.

4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования:
со дня официального опубликования, 2 квартал 2025 года.

5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: переходной период не требуется.

6. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: 
Проектом постановления предлагается:
[bookmark: _GoBack]цель предоставления субсидии – предоставление финансовой поддержки деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
категории получателей субсидии – субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя в налоговом органе на территории Томской области в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, указанных в частях 3 и 4 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
условия и порядок предоставления субсидии;
требования к участникам отбора;
перечень необходимых документов, подлежащих представлению для участия в отборе; 
результат предоставления субсидии - сохранение и (или) увеличение численности работников по виду деятельности, для осуществления которого приобретены основные средства;
характеристики результата предоставления субсидии:
количество работников  у получателя субсидии по виду деятельности, для осуществления которого приобретены основные средства, к уровню предыдущего года (процентов);
размер заработной платы, установленный работникам по виду деятельности, для осуществления которого приобретены основные средства (рублей);
направления затрат, на возмещение которых предоставляется субсидия: 
1) приобретение в собственность новых основных средств, участвующих в технологических процессах, связанных с производством товаров (в том числе хранением, транспортировкой), выполнением работ, оказанием услуг, при осуществлении видов экономической деятельности, указанных в подпункте 7 пункта 11 Проекта;
2) услуги по доставке, выполнению монтажных и пусконаладочных работ основных средств;
размер субсидии - 50 процентов произведенных получателем субсидии затрат и не может превышать 300 000 рублей одному получателю субсидии в одном календарном году;
требования к предоставлению отчётности;
порядок и сроки возврата субсидии в бюджет в случае нарушения условий их предоставления, недостижения значения результата предоставления субсидии;
способ и порядок проведения отбора.

К уведомлению прилагаются:
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	Иные материалы, которые, по мнению разработчика, позволяют оценить необходимость введения предлагаемого правового регулирования
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



