ПРОТОКОЛ №2
от 06.04.2011

г.Колпашево, ул.Кирова, 26

Администрация района

каб. № 416
Заседания комиссии Администрации Колпашевского района

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 
конфликта интересов 

Время начала:                                 10:00

Время окончания:                           10:30
Председатель:


Т.А. Петрова

Секретарь:



Г.И.Хрущ

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 4 человек.
1.Т.А. Петрова - Заместитель Главы Колпашевского района по управлению делами- председатель комиссии;

2. К.В. Егорова – начальник правового отдела администрации Колпашевского района – заместитель председателя комиссии;

3. Г.И.Хрущ- специалист 1 категории по кадрам администрации Колпашевского района - секретарь комиссии;

4. В.А.Лиханов - Начальник Управления образования Администрации Колпашевского района – член комиссии.

Приглашённые: 

Михайлов Ю.Ю. – главный специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района.
Отсутствовали: 
Р.В. Морозова – Начальник Управления финансов и экономической политики администрации Колпашевского района – член комиссии.

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. О соблюдении муниципальным служащим Администрации Колпашевского района, главным специалистом по делам несовершеннолетних и защите их прав Михайловым Юрием Юрьевичем ограничений, связанных с муниципальной службой в  заполнении анкеты при поступлении на должность муниципальной службы 

докладчик  Егорова К.В. – начальник правового отдела администрации Колпашевского района, заместитель председателя комиссии.
2. Разное
СЛУШАЛИ:


Т.А. Петрову– заместителя главы Колпашевского района по управлению делами, председателя Комиссии - Уважаемые члены Комиссии кворум есть, заседание считается правомочныv, обращаю Ваше внимание на повестку заседания. Вопросы, предложения, дополнения по повестке заседания есть? Предлагаю голосовать.

Голосование: «За» - 4, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:


 Утвердить повестку заседания.

1. О соблюдении муниципальным служащим Администрации Колпашевского района, главным специалистом по делам несовершеннолетних и защите их прав Михайловым Юрием Юрьевичем ограничений, связанных с муниципальной службой в  заполнении анкеты при поступлении на должность муниципальной службы 

СЛУШАЛИ:

Егорову К.В. – начальника правового отдела администрации Колпашевского района, заместителя председателя комиссии: сообщила что в адрес главы Колпашевского района поступило представление Колпшевского городского прокурора об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе, в котором усматривается возможное несоблюдение муниципальным служащим Администрации Колпашевского района Михайловым Ю.Ю. – главным специалистом по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района ограничений, связанных с муниципальной службой, выразившееся в предоставлении заведомо ложных сведений при заполнении анкеты при поступлении на муниципальную службу в Администрацию Колпашевского района, а именно  оставил вопрос пункта 9 без ответа. В связи с чем, предложила  обозреть анкету, предоставленную Михайловым Ю.Ю. при приеме в Администрацию Колпашевского района с целью установления в действиях Михайлова Ю.Ю. нарушений, а именно предоставления заведомо ложных сведений. 
При обозрении установлено, что форма анкеты, заполненной Михайловым Ю.Ю., соответствует форме, утвержденной распоряжением правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р. Пункт 9 анкеты звучит следующим образом “Были ли Вы судимы,  когда  и за что (заполняется при  поступлении  на  государственную   гражданскую службу Российской Федерации)”. Данная строка не заполнена. Егорова К.В. просила обратить внимание на то, что данная строка заполняется только при  поступлении  на  государственную   гражданскую службу Российской Федерации.
ВЫСТУПИЛИ:

Петрова Т.А.- заместитель главы Колпашевского района по управлению делами, председатель Комиссии: считаю необходимым разобраться с фактом судимости. Михайлов Ю.Ю. до Администрации Колпашевского района работал в ОГОУ «Тогурский детский дом» с детьми в связи с чем, при приеме на работу в Администрацию Колпашевского района никаких вопросов не возникало. Предлагаю заслушать Михайлова Ю.Ю.

Михайлов Ю.Ю. - главный специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района: пояснил, что при заполнении анкеты строку 9 не заполнил в связи с тем, что исходя из текста пункта данный пункт заполняется  при  поступлении  на  государственную   гражданскую службу Российской Федерации, а он поступал на муниципальную службу.
Петрова Т.А.- заместитель главы Колпашевского района по управлению делами, председатель Комиссии: просила Михайлова Ю.Ю. пояснить по судимости.
Михайлов Ю.Ю. - главный специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района: пояснил, что 18.01.1996 года он был осужден Колпашевским городским судом по ч.2 ст.108, ст.112 ст.40 УК РСФСР. Судимость снята и погашена в установленном законом порядке в 2003 году.  Уголовный кодекс РФ устанавливает, что лицо, осужденное за совершение преступления, считается судимым со дня вступления обвинительного приговора в законную силу до момента погашения или снятия судимости (ч.1 ст.86 УК РФ). В соответствии с Постановлением Конституционного суда от 19.03.2003 №3-П презумпция искупления вины имеет несомненную связь с презумпцией невиновности (добросовестности, добропорядочности), и в этом смысле лицо, претерпевшее определенное ему приговором уголовное наказание, отбывшее полностью назначенный срок и тем самым исчерпавшее уголовно-правовой упрек (противоправность, обязанность, виновность), презюмируется в дальнейшем как лицо невиновное, т.е. после погашения судимости гражданин считается несудимым, и не может нести какие-либо ограничения прав и свобод на основании прошлого преступления, сам факт которого не является доказательством, поводом или основанием для уголовно-правовой оценки последующего поведения. Кроме этого,  до поступления на муниципальную службу я работал в ОГОУ «Тогурский детский дом» воспитателем затем социальным педагогом, руководителем при приме на работу проверялись в отношении меня все данные, в том числе и по судимости. 
Хрущ Г.И.- специалист 1 категории по кадрам администрации Колпашевского района - секретарь комиссии: В соответствии с ст.13 Федерального закона от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае осуждения его к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности муниципальной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу. Данный случай к Михайлову Ю.Ю. не применим, следовательно основания для увольнения отсутствуют.
Егорова К.В. – начальник правового отдела администрации Колпашевского района, заместителя председателя комиссии: предложила принять решение по вопросу открытым голосованием, принять решение  о не установлении в действиях Михайлова Ю.Ю. - главного специалиста по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района выразившихся в не заполнении п.9 анкеты при поступлении на муниципальную службу по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р. нарушений. 
Петрова Т.А.- заместитель главы Колпашевского района по управлению делами, председатель Комиссии: предложила направить решение, принятое комиссией главе Колпашевского района.

Петрова Т.А.- заместитель главы Колпашевского района по управлению делами, председатель Комиссии: Прошу голосовать
1.За принятие решения по повестке открытым голосованием;

2.За принятие решения  о не установлении в действиях Михайлова Ю.Ю. - главного специалиста по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района выразившихся в не заполнении п.9 анкеты при поступлении на муниципальную службу по форме, утвержденной распоряжением правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р. нарушений; 
3.За направление настоящего решения главе Колпашевского района. 
Голосование: «За» - 4, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

1. Принять решение открытым голосованием.

2. В действиях Михайлова Ю.Ю. - главного специалиста по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Колпашевского района выразившихся в не заполнении п.9 анкеты при поступлении на муниципальную службу по форме, утвержденной распоряжением правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р. нарушений не установлено.
3. Направить настоящее решение главе Колпашевского района.

Председатель комиссии                                                                               Т.А.Петрова
Секретарь комиссии                                                                                     Г.И.Хрущ
Заместитель председателя комиссии                                                           К.В.Егорова
Члены комиссии                                                                                             В.А.Лиханов
